## 嘉基慶65周年 單車環半島見證台灣醫療傳道情誼



嘉基院長姚維仁(左)將率隊環半島到花蓮門諾醫院,昨贈送65周年紀念車衣給嘉義市長黃敏惠(右)。(記者王善嬿攝)

## 2023/04/07 20:52

[記者王善嬿/嘉義報導]嘉義基督教醫院慶祝創院65周年,以「我是光鹽」為主題規劃十餘場學術與人文活動,其中「單車環半島-跨越23.5度的愛」活動,11日將由嘉基院長姚維仁率隊騎單車環島到花蓮門諾醫院,以行動回顧同在23.5度北回歸線上的兩家基督教醫院為台灣醫療做的努力,以及見證台灣醫療傳道情誼。

姚維仁、嘉義市長黃敏惠、嘉基創院院長戴德森醫師的孫女戴愷如、美籍宣教護理師柯白蕊等人今 天出席活動啟動記者會。

姚維仁表示,戴德森醫師當年來到嘉義,用愛推展醫療傳道和服務到嘉縣海區、阿里山等偏鄉,期 許同仁追隨他愛的腳蹤,為提升醫療照護品質努力,讓這份為愛多走一哩路的精神能延續。

黃敏惠表示,嘉基每年就醫人次達百萬人次,月平均手術高達2022台,去年完成全國首座獨棟智慧手術大樓,多項醫療成就是嘉市的驕傲,然而雲嘉嘉為全國最老化地區,卻沒有醫學中心,市府將持續向中央表達需要醫學中心的決心與努力,期盼嘉基能早日成為醫學中心,提供鄉親更優質醫療品質。

戴愷如說,感恩嘉基持續爺爺的醫療服務與精神,令她相當感動;柯白蕊說,當時來嘉基跟著戴德森醫師從事醫療工作才23歲,沒想到嘉基會達到今天的規模,看到患者獲醫治後的笑容,是支持護理師的力量。

嘉基院慶系列活動規劃「美國尋根之旅」、「重返1960~戴德森走訪三通」、「單車環半島~跨越23.5度的愛」、「三手愛心義賣會」、「美好社區無菸環境活動」、「骨科國際研討會」、「社福創意成果展/園遊會」、「護理科學與人文國際研討會/敘事醫學專刊發表會」、「木樓合唱團《極致當代·金色之日》嘉基公益藝文場」、「國際精準健康大數據暨第4屆健康大數據研討會」等學術與人文活動,回顧戴德森醫師當年用愛推展醫療傳道和服務。